
GOSTOVANJE NA NIZOZEMSKEM
Kadetska košarkarska ekipa Slo-

vana se je vrnila z uspešnega goslo-
vanja na Nizozemskem. V Etten —
I euru smo kot gostje ekipe Elbc, ki
jo med drugimi vodi tudi slovenski
slrokovnjak, nastopili na turnirju, na
katerem so sodelovali še angleška
rcprezentanca srednjih šol, kadetska
reprezentanca Nizozemske in belgij-
ska ekipa TV Ekspres Merksem. Pod
vodstvom Avgusta Stuška in (rener-
jev Bogdana Lomška ler Vallerja
Valovca so na pot odšli perspeklivnj
mladi košarkarji — Bukovec, Vide,

Knez, Kobal, Jazbec, Stušek, Mi-
klavčič, Kavčič, Klavžar, Vlajič, Ma-
horič in kučej, ki so rojeni med 1965.
in 1968. lelom. Gostovanje je bilo za
naše mlade igralce nagrada za dose-
danje zavzeto delo in bo vsekakor
pomenilo tudi pomembno spodbudo
za nadaljevanje resnega dela, ki ga
pripravljamo strokovni delavci KU
Slovan.

V prvi tekmi turnirja smo prema-
gali TV Ekspres Merksem s 100:70
(54:29). V lekmi za prvo mesto pa

smo se pomerili s kadetsko reprezen-
lanco Nizozemske, ki se pripravlja za
evropsko prvenstvo. V izrednem
ozračju. ki ga je pripavilo 400 doma-
čih gledalcev, med katerimi je bilo
tudi 10(1 na.ših zdomcev, smo po kva-
liletni. enakovredni in horbeni ii>ri
zasluženo zmagali z 90:Kl (47:39).
NOMICI tirre v linalu so bili: Miklavčič
22.Stušek H>, Mahorič lh, Kučej 13,
Klavžar 13, Bukovec X. kavčie 2 in
Jazbec. Po končanem turnirju smo
zmagali še v srečanju zdomačim Elbc
s 102:36 (50:12).

Povedati je treba, da so polovico
sredstev za potovanje ekipe prispe-
vali starši, člrugo polovico pa smo
zbrali s prispevki iz nekaterih delov-
nihorganizacij in nenazadnjezzbira-
njem siarega papirja, tako da nismo
bremenili skromne klubske blagajne.
Nizozemci so nas izredno prisrčno
sprejeli. Organizatorji so nas, kot je
bilo predhodno dogovorjeno, nasta-
nrli pri nizozetnskih, večina pa nas je
bila pri na.ših Ijudeh, ki so si ustvarili
Uružine v tej deželi. Domačnost in
gostoljubnost, ki smo je bili deležni
že lakoj v začetku, se je odražala ves
ča^ bivanja na Nizozemskem. Ves
prosii čas, ko ni bilo tekem ali trenin-
gov. je bil programiran. Domačini in
goMitelji so nam hoteii pokazali tudi
svojo domovino. Poleg Etten-Lurda
in sosednjega večjega mesta Breda
soorganizirali avtobusni izlel. na ka-
terem smo skupaj z organizalorji in
člani društva naših gostiteljev obšli
tudi širšo okolico. Odpeljali so nas
preko Dordrcchta v Roilerdam in
preko Felfta in Haaga v turistično
srcdišče Schevingen, ki leži na zna-
meniti 30 kni dolgi ravni atleiski pei-
čcni plaži. Od tam nas je pot vodila
proti sevcru do ribiškega mesteca
Noorwijk am zee ter proti znameni-
lemii Kcukenhofu, ki ležj sredi š i ro
kih cvetnih polj, takoznačilnih za Ni-
zozemsko.

Jugoslovani, ki živijo na Nizozem-
Nkem, so organizirani in imajo svoje
klube. V dneh našega gostovanja so
imeli svojo redno letno skupščino v
klubu v Bredi. kamor so nas tudi po-
sahili jn smo bili gostje na družab-
nem ^rečanju.

(iostoljubnost, prisrčnosl gostite-
Ijev in šievilna nova srečanja so
vlkala trdne prijaleljske vezi, ki jih
bomo v prihodnje še utrjevali, saj
bodo igralci Elbc naslednje leto
aosije kadetov Slovana.

BOGDAN LOMŠEK

Joegoslaven in Etten-Leur te
sterk voor nat. kadettenteam

Ni/o/emski goslje so hili iiatliH- po/orni na j;i><,tiij<He ckipc. poscbnu st- na našo. Odraz tega je bila tudi i/jvinna
publkilela, kar doka/uje izrez iz njihovega dnevnika Brabant.s Niemvsblad 13-4. Za Irajen spomin so se člani
vseh ekip slikali pod našo zastavo in pod stalno reklamo l.jubljanske banke v dvorani Elten-I eur.


